

## Эхо праздника

# Эту землю полюбил я навек!

Мир, дружба, согласие, взаимопонимание – главные ценности нашего государства. Казахстан – общий дом для представителей разных наций и народностей. Все этносы мирно живут на этой земле, а страна стала примером мудрого решения национального вопроса.

В рамках празднования Дня единства народа Казахстана в районе прошли красочные мероприятия.

Центральное место в историко-краеведческом музее «Отан» школы № 10, созданном более пятидесяти лет назад, занимают этнокультурные уголки. В них представлены предметы быта, музыкальные инструменты, национальная одежда, богатый материал о национальных традициях и обычаях.

29 апреля в учебном заведении прошел фестиваль национальных культур «Бір шанырақ астында».

Каждый народ имеет свою богатую культуру. От поколения к поколению передаются сказания, легенды, традиции. По-разному рассказываются сказки, разные

народы разные песни поют детям в колыбели, но всех нас объединяет желание жить в счастье, мире и дружбе.

В этот день ребята представили культуру разных этносов, населяющих нашу страну. На празднике дети пели, танцевали, играли, отгадывали загадки и угощались национальными блюдами.

30 апреля в Центре поддержки детей, нуждающихся в специальных социальных услугах, состоялось праздничное мероприятие «Қазақстан - бірлік отаны».

В теплой обстановке гости праздника и дети с удовольствием смотрели концерт, на котором звучали стихи, песни на разных языках, исполнялись танцы народов нашей республики.

В этот же день обучающиеся 1-2 курсов политехнического колледжа организовали ярмарку национальных блюд под девизом «Поможем вместе!»

В ярмарке приняли участие родители и кураторы групп, представив на суд организационного комитета и всех посетителей ярмарки свое кулинарное твор-



чество.

Ещё одна особенность данного мероприятия - все собранные средства от реализации кулинарных шедевров переданы волонтерам колледжа для осуществления благотворительной деятельности.

В День единства народа Казахстана представители ОО «Бірлік» поздравили с праздником сотрудников экстренных служб, которые в этот день находились на своих рабочих местах. Сотрудники районного отдела полиции, пожарной службы, отдела по чрезвычайным ситуациям, медицинские работники хирургического отделения районной больницы не только услышали в свой адрес теплые слова благодарности за нелег-

кий труд, но также отведали сладкие угощения.

1 мая районный Дворец культуры представил вниманию жителей района праздничную программу «Татулық – достықтың киелі бесігі».

Перед началом концерта в фойе была развернута благотворительная выставка, на которой местные рукодельницы представили свои изделия. Как отметила организатор выставки Мария Вебер, это хорошая возможность познакомиться земляков со своим творчеством.

С приветственным словом и поздравлением к жителям района обратился аким района Жаныспаев А. А. Он отметил, что в жизненных невзгодах, нелегком совместном труде, буднях

и праздниках складывается удивительная общность народа Казахстана. Мир и согласие на нашей земле - это родство и мудрость проживающих здесь людей. Наша задача - сохранить это богатство.

Волшебство ярких красок национальных костюмов, народные мелодии, талант самодельных артистов не оставили равнодушным никого из сидящих в зале.

*Есть такая земля, где горячие ветры,  
Где ковыльные степи, озер изумруд.*

*Эту землю мою полюбил я навеки,*

*Эту землю мою Казахстаном зовут.*

**Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.**



### К 85-ЛЕТИЮ ГОРОДА

## Ветеран газовой отрасли



Газовая отрасль играет ключевую роль в экономическом и социальном благополучии республики. Сегодняшний рассказ - о ветеране этой важной сферы народного хозяйства Акпомбетове Г. А.

Гафар Алпысбаевич Акпомбетов родился 2 апреля 1941 года.

Трудовую деятельность в газовой отрасли начал в октябре 1964 года, когда был принят в Джетыгаринский горгаз в

качестве слесаря по развозке баллонов. Через месяц был переведен водителем-слесарем по доставке газа. Тогда газ возили из Кустаная. Машины были старые, перевозить такое сырье было небезопасно.

Особенно трудно было ездить в лютые кустанайские морозы, так как системы отопления в машинах не было.

На этом предприятии Гафар Алпысбаевич работал до марта 1998 года. До выхода на заслуженный отдых трудился водителем-слесарем в различных организациях газового хозяйства, обслуживающих наш район.

Гафар Алпысбаевич говорит, что работа на таком специфическом предприятии требует от работника определенных качеств, главные из которых - профессионализм, предельная ответственность, внимательность, бережливое отношение к технике.

Он всегда помнил наставления своих руководителей, что бесперебойное обеспечение голубым топливом чрезвычайно важно для комфортной жизни жителей района.

Его общий рабочий стаж составляет сорок семь лет, в том числе сорок один год в газовой отрасли. Все это время он оставался верен своему делу.

Оглядываясь назад на прожитые годы, ветеран признается, что выбор профессии оказался правильным. В ней он нашел возможность принести людям пользу своим безупречным трудом.

Став профессионалом своего дела, опытный специалист заслужил уважение коллег.

За время трудовой деятельности Гафар Алпысбаевич неоднократно награждался благодарственными письмами,



почетными грамотами, ценными подарками, денежными премиями, значком «Победитель социалистического соревнования девятой пятилетки», был занесен на Доску почета предприятия.

В прошлом году ветеран награжден медалью «Қазақстан құрметті ардагері» Комитета ОО «Республиканский совет ветеранов газовой отрасли», а также ему была вручена Почетная грамота акима области за добросовестный многолетний труд.

Гафар Алпысбаевич - член Совета ветеранов предприятия. Общение с теми, с кем много лет работал бок о бок, нельзя переоценить. Он охотно передает свой опыт и знания молодым работникам предприятия.

Гафар Алпысбаевич - мудрый дедушка. Дочери подарили ему двух внуков и внучку. Он считает себя счастливым человеком: состоялся в профессии, у него замечательная семья.

Как говорится, что еще нужно, чтобы достойно встретить свой золотой возраст?

**Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.**